

ЗА РУБЕЖОМ

Антифашистский фильм в США

Как уже сообщалось, американская кинофирма «Братия Уорлер» выкупила кинофильм «Призраки германского шпиона». Этот кинофильм демонстрируется во всех крупных кинотеатрах США и пользуется большим успехом. Кинофильм поставлен по материалам последнего процесса германского шпионского центра в США. По словам американской печати, фильм разоблачает махинации, при помощи которых германские фашисты надеются захватить чужие страны. Хорошо показаны также подневная работа, которую ведет «германо-американский союз» (германская фашистская организация в США), его зависимость от Берлина и выполнение им заданий Гестапо. (ТАСС)



15-го июня являлись членами Всесоюзные пленерные соревнования.

В соревнованиях примут участие три команды: районно-планетный спортотряд отряда антагонизации Осоавиахима города Москвы и Средня устанкиков мастера Советского планеризма и молодые планеристы, участвующие в соревнованиях впервые. Сейчас команды усердно готовятся к предстоящим соревнованиям.

НА СНИМКЕ: Командир районно-планетного отряда отряда антагонизации Осоавиахима г. Москвы Мастер Советского планеризма И. Л. Карпович у планера «Стелленок» наблюдает за полетами своих учеников.

Фото В. Иванова. (Фотохроника ТАСС).

Будем все значимыми обороны

В вооруженно-сторожевой отряде Красноволожской фабрики в период работы Третьей Сессии Верховного Совета СССР широко развернулась оборонная работа. Половина состава команды укомплектована в смене норм на оборонные значки.

Результаты этой работы положительные. В команде на 27-е мая было 22 значка ГТО, 48 человек сдали нормы ГСО и ИВХО, 29 товарищей — воршиловские стрелки.

Наша очередная задача — быть всем значимыми «оборны».

Маклашин — начальник военно-сторожевой охраны.

О праве личной собственности

Право личной собственности граждан на их трудовые доходы и сбережения, равно как право наследования — охраняется законом, — так записано в Конституции СССР. Каждый гражданин имеет право распоряжаться своим имуществом, как он хочет: продать, подарить, пожениться и т. д.

Кроме этого каждый гражданин, имеющий имущество, может распределить его при жизни на случай смерти, т. е. завещать. Но завещать можно не каждому, а лишь детям, вдовам, правнукам, пережившему супругу, усыновленным и иждивенцам. Другим родственникам, как братьям, сестрам, племянникам, отцу матери завещать нельзя.

Дарение, продажа, обмен, как и завещание имущества обязательно оформляется в нотариальном порядке.

Подарить, продать и пожениться имуществом можно и по доверенности. Завещание же представляется в нотариальную контору для оформления лично завещателем, а не его поверенным. Если же завещатель физически не может явиться в нотариальную контору сам, то нотариус по вызову обязан оформить завещание у больного на месте.

Все те дарственные и завещания, которые удостоверяют большие больницы врачи, считаются действительными, т. е.

врачам по закону не дано право выполнять нотариальных действий. Так например, врач Батмановской больницы Тимофеев Г. Т. удостоверял завещание Платиной П. М. на имя братьев. Врач Клеменский городской больницы А. Смирнов удостоверял дарение имущества Косаревой с уаэцы М. Горького на имя сестры.

Встречались подобные факты и по больнице фабрики № 1—2. Не имеют права также удостоверять завещания сельсоветы и поселковые советы. А это по настоящее время встречается, например, в Заволжском поселковом, в Вахуском сельсовете и др.

Правила о круге лиц, имеющих право на наследование, распространяются на завещания по денежным вкладам в государственных сберкассах и по страхованию жизни в органах госстраха, т. е. денежные вклады в сберкассе вознаграждение можно завещать любому лицу, независимо от родственной связи и совершенно чужим. При чем, если на это завещательное распоряжение сделана пометка, то после смерти вкладчика или страхованного деньги получат все законные наследники, в равных частях.

А. Молчанова, нотариус Кинешемской государственной нотариальной конторы.

Сводка

о работе промышленных предприятий за 2 июня (в процентах):

| | |
|--|--------|
| Красноволожская фабрика: | |
| Прайдакля | 97,55 |
| Трацкая | 97,75 |
| Отделочная | 162,65 |
| Ф-ка «Брас-сетка» | 95,87 |
| Мельзавод № 2 | 106,34 |
| Завод имени Фрунзе | 123,8 |
| Дмитриевский завод | 101,5 |
| Лесохозяйств «Заветы Ильича» | 119,44 |

Новая жизнь

В текущем году Пазеспромторг приступает к строительству областной базы. База будет построена в районе Халдобины. На строительство ассигнуется 230 тысяч рублей. Новая построенная база будет иметь три отделения: продовольственный, промтоварный и метизно-хозяйственный. Построенная база будет иметь 15 миллионов товароборота.

Забота о людях

22-го апреля с Дмитриевского химваода в Кинешемскую больницу меня привезли на машине скорой помощи. Я не мог делать самостоятельно никаких движений, я был переломан машины в больницу мехработниками. Меня положили на шезлонг в физиоотделение к врачу туч. Нифонтов, который тут же меня промортовал и прописал репелт лекарства.

Благодаря хорошей внимательности со стороны врача туч. Нифонтова, хорошего ухода со стороны сестер и паны, через 10 дней и уже имел возможность самостоятельно вставать с постели. 29 мая выписали из больницы вполне здоровым.

За хорошую заботу о людях, внимательное и чуткое отношение к больным и я приношу большую благодарность работникам больницы.

А Горский.

Зам. редактора С. Ф. ЛАРИН.

Провал японского переселения в Манчжурию

После захвата Манчжурии японское правительство усиленно пытается заселить ее японцами. По плану министерства колоний Японии за 20 лет в Манчжурию должен быть переселен 1 миллион семей. Однако, японские крестьяне в большинстве своем не желают поехать на захваченной земле. За 7 лет в Манчжурию переселилось только около 50 тысяч человек.

Японская печать сообщает, что в настоящее время японское правительство разрабатывает новый план переселения. В то же время печать выражает опасения, что националисты, населяющие Манчжурию, озакут противодействие, так как население Манчжурии не желает уступать свои земли японским поселенцам.

(ТАСС).

Борьба кантонских таможенников с японцами

До японского вторжения в провинцию Гуандун, тысячи кантонских таможенников вносили свою работу и таможен, расположенных вдоль морского побережья и речных путей. Борьба с контрабандистами помогла им овладеть некоторыми военными базами, которые впоследствии пригодились в борьбе с японцами.

Вскоре таможенные чиновники объединили свои силы западные Кавтона в районе Самшя, готовясь совершить нападения на японский гарнизон в этом городе. Совместно с таможенными чиновниками на борьбу с японскими захватчиками подохали крестьяне соседних деревень. Глубокой ночью они пять колоннами повели наступление на Самшуй.

Атака таможенников чиновников и китайских крестьян на японцев была совершенно неожиданный. Мгновенно прильнув к городу, таможенники и крестьяне уничтожили весь японский гарнизон.

В этом памятом сражении чиновники таможен провинции Гуандун создали себе славу смелых и отважных бойцов китайского народа. (ТАСС).



Кинотеатр армена Ленина «Мосфильм» готовит новый звуковой художественный фильм «Транспорт» по сценарию орденосца Е. Пончикова. Режиссер орденосец И. Парьев. НА СНИМКЕ: Кадр из фильма. В роли Клема артист орденосец Н. Крючков, в роли Марьяны артистка орденосец М. Лаганина. (Фотохроника ТАСС).

КИНЕШЕМСКИЙ промышленно-экономический техникум

(гор. Кинешма, Ивановской области) принимает заявления на 1-й курс техникума на 1939—40 год.

Техникум имеет два отделения: а) планово-экономическое и б) устно-экономическое.

В техникум принимаются лица обоего пола в возрасте от 15 лет, выдержавшие приемные испытания в объеме 7 классов средней школы, по русскому языку (письменно и устно) — литературе, математике (устно и письменно), физике, географии и конституции.

Заявления принимаются до 15 августа. К заявлениям приложить: а) автобиографию, б) свидетельство об образовании в подлиннике, в) справку о состоянии здоровья, г) три фотокарточки с собственноручной подписью, д) 20 к. марку. е) справку об отношении к военной повинности (для военнообязанных). При приеме на испытание необходимо иметь метрическую справку о рождении или паспорт.

Выезжать на испытания по получении специальных извещений от техникума. Приемные испытания с 15 по 25 августа. На время приемных испытаний техникум предоставляет приезжающим общежитие.

Принятые в техникум обеспечиваются стипендией на общих основаниях, ноогородом представляются общежитие.

Адрес техникума: гор. Кинешма, Ивановской обл., Бульварно-Набережная, дом № 5. Дирекция.

5 июня, в 5 часов вечера, в зале заседаний горсовета состоится расширенный пленум транспортной секции горсовета.

- ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об организации тракторных авто-перевозок. (Докладчик тов. Филимонов, Авторан).
 2. О выполнении решения президиума горсовета от 14IV с. г. о единых расценках на погрузо-разгрузочные работы. (Докладчик тов. Горьков, председатель транспортной секции).
- Явка для руководящих работников, директоров предприятий и свободных от работы автороботников строго обязательна. 3:9 2—1

Кинешемская средняя школа взрослых № 1

бъявляет прием заявлений в 5, 6, 7, 8, 9 и 10 классах на 1939—1940 учебный год с 1 июня по 15 августа.

В школу принимаются лица в возрасте от 16 лет и выше. Школа работает в две смены (дневные и вечерние занятия). Прием заявлений и выдача справок производится в канцелярии школы.

Адрес школы: гор. Кинешма, Нижне-Базарная площадь, дом № 130, телефон № 3—84. Дирекция.